AE FOND KISS (ПРОЩАЛЬНЫЙ ПОЦЕЛУЙ) 
2003, 100 мин
Режиссер Кен Лоуч
В ролях: Атта Якуб, Ева Бирфистл, Ахмад Риаз, Шамшад Ахтар, Шабана Бакш, Жизала Аван, Гари Льюис, Дэвид Маккей, Раймонд Мирнс
100 мин
Не случайно режиссер использует в названии фильма слова знаменитого стихотворения Роберта Бернса «Поцелуй – и до могилы…».
Синопсис
Касим - пакистанец во втором поколении, живущий в Глазго. Он работает ди-джеем в самом популярном заведение заведении города и мечтает обзавестись собственным клубом. Его родители Тарик и Садиа – благочестивые мусульмане. Они планируют женить сына на красавице-кузине Жасмин, которая скоро должна приехать в Британию. Гордый отец Касима проводит все свободное время, наблюдая за строительством пристройки к дому семьи, куда должны будут переселиться молодожены. Родители Касима также договариваются о помолвке их старшей дочери Раксаны и Амара, перспективного молодого ученого из уважаемой семьи. Жизнь Касима и его родных течет плавно и размеренно, пока в ней не появляется Ройзин…
Ройзин Хенлон преподает музыку в школе, где учится сестра Касима – Тахара. Вскоре между Касимом и яркой и интересной Ройзин возникает глубокое чувство. Но Касим прекрасно знает, что даже если бы не его предстоящая свадьба, его семья все равно никогда не приняла бы белую женщину. А католичка Ройзин узнает, что общество, в котором она живет, тоже не одобряет подобные союзы.
Когда об отношениях Касима и Розин становится известно, разгорается скандал. Чувствуя, что их спокойная размеренная жизнь находится под угрозой, семья Касима решает действовать, что приводит к драматическим последствиям…
TOUCHING THE VOID (КАСАЯСЬ ПУСТОТЫ) 
2003, 106 мин
Режиссер Кевин Макдональд
В ролях: Джо Симпсон, Саймон Йетс
Фильм – экранизация бестселлера известного альпиниста Джо Симпсона - рассказывает одну из самых невероятных, реально происходивших историй из жизни альпинистов. 
Синопсис
В книге описывается восхождение Симпсона и его друга Саймона Йетса в на одну из вершин перуанских Андах в 1985 году. Двое молодых амбициозных альпинистов решают покорить удаленный и опасный западный склон Сиула Гранде, вершину высотой в 7 тысяч метров. 
При спуске в плохую погоду Симпсон падает и ломает ногу. В борьбе за выживание молодые люди вынуждены ежеминутно принимать непростые решения. Симпсон и Йетс впервые вместе возвращаются в Сиула Гранде после этого опасного предприятия, чтобы поведать свою историю перед объективом камеры.
ENDURING LOVE (ИСПЫТАНИЕ ЛЮБОВЬЮ)
2003, 100 мин
Режиссер Роджер Мичел
В ролях: Рис Ифанс, Саманта Мортон, Дениэл Грейг
Снятый по одноименному роману-бестселлеру Иана Яна Мак Эдвана, фильм ENDURING LOVE - история о любви, вере и неизвестности. История о том, что жизнь может измениться в одно мгновение. 

Синопсис
В один прекрасный безоблачный день молодая пара решает отметить примирение и отправляется на пикник. Когда Джо Роз и его подруга Клер уже собираются открыть бутылку шампанского, раздается крик. Они видят, что воздушный шар с ребенком и мужчиной сорвался с креплений. Джо бросается на помощь, пытаясь привязать шар обратно. Но спасти обоих ему не удается.
Случайным свидетелем трагического происшествия становится Джед Пэрри. Джо и Джед обмениваются мимолетным взглядом – взглядом, который приводит к жутким последствиям, порождая в душе Джеда навязчивые идеи. Маниакальная одержимость Джеда постепенно разрушает жизнь Джо, испытывая его веру в силу разума, угрожая любви Клер. Джед почти доводит Джо до убийства и сумасшествия. 
FROZEN (НАВАЖДЕНИЕ)
2004, 90 мин
Режиссер Джулиет Маккоен
В ролях: Ширли Хендерсон, Рошан Сет, Ральф Литтл, Керри Фокс, Шон Харрис
Синопсис
Прошло уже два года с момента таинственного исчезновения Анни, старшей сестры Кейт Сворбрик, но необходимость узнать, что же произошло на самом деле, становится для Кейт (Ширли Хендерсон) навязчивой идеей.
Когда полиция прекращает расследование, Кейт продолжает выяснять правду сама. Поиски ни к чему не приводят, пока ей не удается выкрасть видеокассету, на которой снята сестра в свой последний день.
Приходя в то место, где проводилась съемка, Кейт все больше убеждается, что нашла ворота в мир, в котором Анни все еще жива. Близкие Кейт относятся к ее идеям скептически. Им кажется, что она сходит с ума, и они умоляют ее прекратить поиски.
Действительно ли Кейт нашла доступ в жизнь после смерти? Или, быть может, она сама теряет связь с реальным миром?
HAMBURG CELL (ГАМБУРГСКИЙ СМЕРТНИК)
2004, 100 мин
Режиссер Антония Берд
В ролях: Карим Салех, Агни Цангариду, Омар Бердуни, Аднан Марай
“Когда мир заговорит о людях, свершивших это святое дело, скажут, что они изменили ход истории, “восклицает один из старших членов Аль Каеды, в драме Антонио Берда, основанной на документальных событиях. 

Синопсис
Фильм рассказывает о подготовке атак на Всемирный Торговый Центр группой мусульманских фундаменталистов под предводительством Мохаммеда Атта (Кэмел), позволяя зрителю узнать поближе характер и судьбу тех, кто совершил утром 11 сентября потрясшую мир атаку против США утром 11 сентября. 

О фильме:
Этот лишенный однозначности фильм основан на разнообразном документальном материале (от записей судебных заседаний до видеосъемок событий). В центре фильма рассказ о жизни ливанца Зайда Джара (Сале), о том, как состоятельный студент гамбургского университета становится пилотом-смертником на рейсе 93 Юнайтед Эйрлайнс (самолете, разбившемся по пути к Белому дому).
Фильм Берда погружает зрителя в тайный мир этих людей, позволяя наблюдать, как фундаменталисты «обрабатывают» новобранцев, тренируются в лагерях в Афганистане, учатся в авиационной школе во Флориде.
СЛОЕНЫЙ ПИРОГ/ LAYER CAKE
2003, 100 мин
Режиссер Мэтью Ваугхн
В ролях: Дэниэл Крейг, Михаил Гэмбон, Том Гарди, Колм Мини, Джэни Форман, Сиена Миллер
Картина «Слоеный пирог» повествует о мрачном, многослойном, как пирог, криминальном мире. 
Синопсис
Действие происходит в современном Лондоне. Главный герой – обаятельный, искушенный жизнью, знающий свое дело торговец наркотиками Икс, мечтающий быстро обогатиться и отойти от дел. Он проводит свои операции, маскируясь под законопослушного бизнесмена. 
В предложении криминального босса Джимми Прайса найти дочь конкурента Эдди Райдера Икс видит возможность подзаработать и осуществить, наконец, свою мечту.
Он соглашается выполнить эту, безобидную на первый взгляд, работу, рассчитывая получить благословение на дальнейшую жизнь вне криминала от самого Джимми Прайса. 
Оказавшись, однако, в безвыходной ситуации, Икс осознает, что ему придется нарушить правила, которых он всегда придерживался, и выйти из тени не только для того, чтобы переиграть противника, но и для спасения своей шкуры. Этот мрачный триллер с запутанным сюжетом описывает и показной блеск Лондона, и дебри его криминального мира.
TRAUMA (ТРАВМА)
2003, 93 мин
Режиссер Марк Эванс
В ролях: Колин Фирт, Мена Сувари, Наоми Харрис, Бренда Фрикер, Кеннет Крэнхэм
Леденящая душу и будоражащая разум психологическая драма «Травма» начинается со смерти одного из героев, затем все приобретает еще более зловещий оборот. 
Синопсис
Бену уже за тридцать, он бесцельно плывет по жизни, пока смерть жены Элизы, попавшей в автомобильную аварию, не разрушает его стабильный мир. Трагедия заставляет Бена обратиться за помощью к доктору Мэнору, психоаналитику, помогавшему ему в юности. Пытаясь заново построить свою жизнь, Бен переезжает в новую квартиру и знакомится с привлекательной соседкой Шарлот. Новая работа в качестве художника и -декоратора вместе с университетским другом Томми, кажется, тоже помогает Бену вернуться к нормальной жизни.
Но вдруг с Беном начинает происходить что-то странное и необъяснимое. Кто-то двигает вещи в его квартире, и ему мерещится призрак Элизы. Шарлот убеждает Бена сходить к экстрасенсу, что приводит к жутким открытиям. И все это – только начало…
